
ПОЧНА  ОДДРЖУВАЊЕТО  НА
ЕДУКАТИВНИТЕ СЕМИНАРИ ВО СОНК

СЕ ПОТВРДИ ГОЛЕМАТА ПОТРЕБА ОД СИНДИКАЛНА
ЕДУКАЦИЈА
Првите  едукативни  семинари,  кои  беа  најавени  на  VI  –  от
Конгрес на СОНК во програмските определби и со конкретизирана
Програма, усвоена од Советот на СОНК, се оддржаа минатиот
викенд во два регионални одбори на СОНК – Делчево и Кочани.

Заедничка карактеристика на одржаните семинари во споменатите
региони , е неподеленото мислење на членовите на овие наши
региони,  а  тоа  всушност  се  претседателите  на  синдикалните
организации на СОНК од општините кои ги опфаќаат овие региони,
дека била сосема оправдана потребата од синдикална едукација.

На  семинарите,  на  кои  во  првиот  дел  беше  направена
презентација на три области кои, по наша оценка се сметаа за
најпотребни во едукативниот процес и тоа : ,, Синдикатот –
нужна потреба или наметната обврска за работниците” ; ,,Правна
регулатива  на  Синдикатот”  и  ,,  Стратешки  цели  на  СОНК  за
наредниот  петгодишен  период“,  а  во  попладневниот  дел  од
семинарот,  заедничка  дискусија  по  темите  и  сите  актуелни
прашања во СОНК. Без исклучок од сите присутни беше искажано
задоволство  од  ваквиот  начин  на  одржување  на  едукативните
семинари.

Во повеќето дискусии од двата региони, преовлада мислењето
дека  во  трите  теми  содржински  се  опфатени  најзначајните
прашања кои се од интерес на членството на СОНК, со јасно
потенцирање  дека,  за  поголем  дел  од  присутните  немале
сознанија  или  имале  половични  познавања  за  тие  прашања.
Преовлада заклучокот дека,поради евидентните празнини во делот
на синдикалните познавања, често пати, особено во значаен дел
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во синдикалните организации правени се погрешни проценки, а
некогаш се носени и заклучоци за одредени активности на СОНК.

Во воведното излагање по темите, беше отворено зборувано и за
позитивните страни, но и за слабостите со кои СОНК е соочен во
овој  момент,  а  се  со  цел  првите  (  позитивните  ),  да  се
оддржуваат и  постојано да се зголемуваат, додека согледаните
слабости  постепено,  но  и  што  е  можно  побрзо,  да  бидат
надминати.

На  крајот  од  двата  споменати  едукативни  семинари  беше
договорено, во што пократок период, со предходно направена
подготовка  и  во  целосна  координација  со  раководството  на
регионот, семинарите да бидат одржани и во сите синдикални
организации на СОНК. За таа намена, од страна на раководството
на  СОНК  се  изготви  Прирачник,  како  основен  материјал  за
оддржување  на  семинарите.

На 5-02-2016 година во попладневните часови, раководството на
СОНК и  претседателот на Регионалниот одбор на СОНК – Делчево,
имаа работна средба со градоначалниците на општина Делчево и
на  општина  Македонска  Каменица,  на  која  стана  збор  за
социјалното партнерство помеѓу надлежните на овие две локални



единици и регионалниот одбор на СОНК, во решавање на сите
прашања кои се од надлежност на двата социјални партнери.

Како краен заклучок, со сигурност може да се констатира дека
одржаните едукативни семинари во регионите Делчево и Кочани,
беа  успешно  оддржани  и  истите  ќе  имаат  голем  придонес  во
поквалитетно  функционирање  на  синдикалните  организации  и
споменатите регионални одбори на СОНК.

ПРЕДВИДЕНАТА ПАУЗА ЗА ОДМОР И
ЗА  ВОСПИТУВАЧИТЕ  И
НЕГОВАТЕЛИТЕ  Е  ВГРАДЕНО  ВО
ДНЕВНОТО РАБОТНО ВРЕМЕ

Известување
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Продолжува  одржувањето  на
едукативните  семинари  во
регионалните одбори на СОНК

НЕПОДЕЛЕНО Е МИСЛЕЊЕТО ЗА ГОЛЕМАТА КОРИСТ
ОД СЕМИНАРИТЕ
Во текот на изминатите два викенда, одржани се едукативни
семинари  во  регионалните  одбори  на  СОНК  –  Штип,  Велес,
Гевгелија и Струмица. Како и во првите два региони – Делчево и
Кочани  и  во  овие  четири  региони  на  нашиот  Синдикат,
едукативните семинари беа одржани , со заедничка оценка на
учесниците- мошне успешно.
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Имено, присуството на членовите на регионалните одбори, иако
истите  се  одржуваат  во  денови  на  викенди,  е  сосема
задоволително  со  мали  исклучоци  од   оправдани  причини.

Во досега одржаните регионални одбори, со неспорно внимание и
интерес  се  следеа  воведните  излагања  по  трите  теми  од
семинарот  и  според  анонимните  Анкетни  прашалници,  што  ги
пополнуваа учесниците, со само неколку поединечни исклучоци,
што се помалку од 1 до 2% од бројот на анкетирани, сите
изразиле мислење дека семинарите биле многу корисни и исто
така добар дел од информациите што ги добиле , ги оценуваат
како  работи  за  кои  не  биле  информирани  или  делумно  или
погрешно информирани.

Исто така, како мошне успешни можат да се оценат и вториот дел
од семинарите, кои се во вид на работилници, во кои членовите
на регионалните одбори без ограничување на времето можеа да
даваат свои мислења, предлози, сугестии, како и да поставуваат
прашања по сите надлежности од активноста на Синдикатот.

На крајот ќе ги одбележиме и остварените работни средби со
градоначалниците од општините, на чие подрачје беа одржувани
едукативните семинари и тоа по основ на улога на домаќини на
чие подрачје беа одржани семинарите. Овие работно-протоколарно
работни  средби  само  ја  потврдија  потребата  од  директни
контакти помеѓу раководството на СОНК, како на централно, така
и на локално ниво, со најодговорните од  единиците на локална
самоуправа.  Потсетуваме  дека,  веднаш  по  завршување  на
едукативните  семинари,  СОНК  ќе  продолжи  со  одржување  на
седници по регионални одбори, на кои ќе бидат поканети да
присуствуваат  градоначалниците  што  ги  опфаќа  конкретниот
регионален одбор на СОНК.






